
 

1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Steinmeier Socks от Cita Steinmeier 
https://www.ravelry.com/patterns/library/steinmeier-socks 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 
 

 
 
Носки вяжутся поворотными рядами, начиная с полосы квадратов. 
 
РАЗМЕРЫ 
 
37-43 EU 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Носочная пряжа, 100г/420м 
Для размера 38-40 – 80г  
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 3 мм  
3 маркера 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/steinmeier-socks
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Набор петель knitted cast-on 
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239030%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо - 3 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 лицевые из одной петли  
 
Провязать лицевую за переднюю стенку петли, затем не снимая петлю со спицы, за заднюю стенку 
петли. 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_7?section=playlist_7&z=video273024251_456239100%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_7 
 
Соединение открытых петель «Метод 3 спиц» 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239027%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Шов «Петля в петлю» 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_8 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239030%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239030%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/playlist/-208864886_7?section=playlist_7&z=video273024251_456239100%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_7
https://vk.com/video/playlist/-208864886_7?section=playlist_7&z=video273024251_456239100%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_7
https://vk.com/video/playlist/-208864886_7?section=playlist_7&z=video273024251_456239100%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_7
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239027%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239027%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/steinmeier-socks 
 
Кромочные провязываются, не снимаются, последняя петля каждого ряда вяжется лицевой 
за заднюю стенку.  
 
Носки вяжутся поворотными рядами. Размер регулируется при формировании боковых 
соотношением длины стопы и паголенка, т.е в больших размерах, стопа длинее, а паголенок 
короче, чем в маленьких.  
 
Полоса квадратов 
 

 
 
Квадрат 1 
 
Ряд 1: набрать 22 петли нитью контрастного цвета методом knitted cast-on.  
 
Примечание переводчика: перевод выполняется с английской версии, в датской версии 
набирается 21 петля, датская и английская версия расходятся и далее, но предполагаю, что здесь в 
английской версии явная ошибка, если вязать по английской версии, то нужно набрать 20 петель, 
иначе дальнейшее описание не ляжет. 
 
Ряд 2, нить контрастного цвета: лицевые петли. 
 
** Ряд 3, нить основного цвета: 9 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 9 лицевых. 
 
Примечание переводчика: в датской версии набирается 21 петля, убавление не 2 вместе, а 3 вместе. 
Предполагаю, что если набрать 20 петель, то можно далее вязать по английской версии или же с 
учетом моих примечаний вязать по датской, разница получится не большая.  
 
Ряд 4, нить основного цвета: лицевые петли . 
 
Ряд 5, нить контрастного цвета: 8 лицевых, 3 вместе лицевой с наклоном вправо , 8 лицевых. 
 
Ряд 6, нить контрастного цвета: лицевые петли . 
 
Ряды 7-20: вязать как ряды 5 и 6, меняя цвет нити каждые 2 ряда и уменьшая на 1 петлю количество 
петель с обеих сторон убавления. Таким образом 19-й ряд выглядит следующим образом: нить 
основного цвета, 1 лицевая, 3 вместе лицевой с наклоном вправо , 1 лицевая.  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/steinmeier-socks
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Следующий квадрат 
 
Ряд 1, нить контрастного цвета: 3 вместе лицевой с наклоном вправо, Поднять 9 петель вдоль 
стороны предыдущего квадрата, добрать 10 петель. На спицах 20 петель. 
 
Примечание переводчика: в датской версии добирается 11 петель, на спицах 21 петля 
 
Ряд 2, нить контрастного цвета: лицевые петли ** 
 
Между ** ** повторить еще 19 раз, т.е 20 квадратов, затем 21-й квадрат до ряда 20 включительно. 
 
Провязать 3 вместе лицевой с наклоном вправо, обрезать нить и затянуть.  
 
Боковые модули. 
 

 
 
В образце одна боковая сторона и первые два ряда  другой стороны выполнены основным цветом, 
остальная часть контрастным. Цветовое решение может быть любым. 
 
Поднять и провязать лицевыми 210 петель вдоль одного края полосы (по 1 петле между 
бороздками платочной вязки). 
 
Ряд 1: вязать лицевыми петлями, размещая маркеры в зависимости от выбранного размера 
следующим образом или в зависимости от нужной вам длины стопы (начало ряда – задняя часть 
носка, конец ряда – передняя): 
 
Размер 37 - 62 лицевые, маркер пятки, 56 лицевых, маркер мыска, 44 лицевые, маркер подъема 
стопы, 48 лицевых. 
 
Размер 38 - 60 лицевых, маркер пятки, 58 лицевых, маркер мыска, 46 лицевых , маркер подъема 
стопы, 46 лицевых. 
 
Размер 39 - 58 лицевых, маркер пятки, 60 лицевых, маркер мыска, 48 лицевых, маркер подъема 
стопы, 44 лицевые. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Размер 40 - 56 лицевых, маркер пятки, 62 лицевые, маркер мыска, 50 лицевых, маркер подъема 
стопы, 42 лицевые. 
 
Размер 41 - 54 лицевые, маркер пятки, 62 лицевые, маркер мыска, 52 лицевые , маркер подъема 
стопы, 42 лицевые. 
 
Размер 42 - 52 лицевые, маркер пятки, 64 лицевые, маркер мыска, 54 лицевые , маркер подъема 
стопы, 40 лицевых. 
 
Размер 43 - 50 лицевых, маркер пятки, 66 лицевых, маркер мыска, 55 лицевых , маркер подъема 
стопы, 38 лицевых. 
 
Ряды 2 и 4: *вязать лицевыми до 3 петель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторить еще раз, 
вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряд 3 и все нечетные ряды: лицевые петли. 
 
Ряд 6: вязать лицевыми до 7 петель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 
лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 3 петель 
перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряды 8 и 10: вязать лицевыми до 3 петель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 7 петель 
перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряд 12: *вязать лицевыми до 7 петель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 
лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторить еще раз, 
вязать лицевыми до 2 петель перед маркером, 2 лицевые из одной петли, 1 лицевая, маркер, 1 
лицевая, 2 лицевые из одной петли, вязать лицевыми до конца ряда. 

Ряды 14 и 16: вязать лицевыми до 3 петель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 
1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 7 петель 
перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 2 петель перед маркером, 2 лицевые из одной 
петли, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 лицевые из одной петли, вязать лицевыми до конца ряда. 

Ряды 18: вязать лицевыми до 3 петель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 4 петель 
перед маркером, (2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторить 2 раза, маркер, (2 
вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторить 2 раза, вязать лицевыми до 2 петель перед 
маркером, 2 лицевые из одной петли, 1 лицевая, маркер, 1 лицевая, 2 лицевые из одной петли, 
вязать лицевыми до конца ряда. 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 19: вязать лицевыми до маркера мыска, заменяя маркеры на обрывки нитей. Петли после 
маркера мыска провязать лицевыми на другую спицу. 
 
Примечание переводчика: не понятно с какой целью маркеры заменяются на куски нитей.  
 
Петли на 2 спицах сшить швом «Петля в петлю» или соединить по изнаночной стороне методом 3 
спиц.  
 
Вторую сторону вязать аналогично.  

https://vk.com/vyz_perevod

